Wojewodzki Szpital Podkarpacki

im. Jana Pawla Il w Krosnie

38-400 Krosno, ul. Korczynska 57

Dzial zamoéwien publicznych i zaopatrzenia
el 13-43-78-215 . 13-43-78-497

NIP 684-21-20-222. Regon 000308620
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Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania wykonawcow w postepowaniu na dostawe
sortow odziezowych zaplecza technicznego oraz rekawic roboczych . EZ2/214/59/2015
Pyvtanie nr 1

W zwiazku 7 zamiarem uczestnictwa w postepowaniu przetargowym na dostawe odziesy
i rekawic zwracamy si¢ z prosbg o rozwazenie mozliwosci wydtuzenia terminu realizacji dostaw
zamowionego towaru do 10 dni roboczych.

Nasza prosba wynika 7 faktu. ze w wielu pozycjach wymagaja Panstwo artykutow szytych na
samowienic, co wymaga zdecydowanie wigcej czasu niz 72 godziny. Ponadto dostawy w tak krotkim
terminie sa bardzo trudne logistyeznie i praktycsnie dyskwalifikuja firmy usytuowane w dalszych
odleglosciach.

Odpowiedz .

Wyrazamy zgode na przediuzenie terminu dostawv do 10 dni roboczveh od momentu

zlozenia zamowienia

Prosimy rownicez o przekazanic wyjasnien do nicktorych zadan przetargowych:

Pytanie nr 2

ad. 7 spodnie ocieplane jakich spodni oczekuje ramawiajacy: do pasa. czy typ sswedski i
Jakicgo powinny by¢ koloru?

Odpowiedz .

Spodnic ocieplane do pasa ze szlufkami na pasek, kolor do wyboru przez Zamawiajacego

Pvtanie nr 3

ad. 1. pasta BHP zelowa. czerwona jakicj pasty oczekuje samawlajgey i jaki powinien by¢ jej
rodzaj: scierna, czy mydlana: prosimy rowniez o wyjasnienic czy oczekuja panstwo pasty koloru
czerwonego czy tez w opakowaniu czerwonym?

Odpowiedz .

Zelowa pasta do myveia rak ze $cierniwem i gliceryna opak 500 g.

Pytanie nr 4

ad. 13. gumowee ocieplane czy zamawiajacy oczekuje w tej posy ¢ji oferty na buty gumofilee,



czy tez na buty gumowe 7 wktadem ocieplajacym?
Odpowiedz .

Maja by¢ sumofilce

W rwiazku 7z powvzszvm  Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zlacznika nr 2 do

Zapvtania ofertowego oraz wzoru _umowy

/ powazaniem




